G.l.G. S.R.L. - CORTIGLIONE ALLEGATO 2 - LINEA 8G
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1) Soluz.l) Soluz. (Soda, (Soda, ACIDO ACIDO ACIDO ACIDO 1) ZN
SOSTANZE passivantepassivante | tensioattivi, tensioattivi, CLORIDR| CLORIDR CLORIDR. CLORID METALLICO
EESL% GIALLA | BIANCA | carbonato | carbonato 20-30 %| 20-30% | 20-30 % 1-2 % 10-15 g/l.
20-30% | 20-30% di sodio di sodio
CONCENTRA- i i SGRAS)- SGRAS)- 2) BASE ZN
ZIONE 2) ACIDO | 2)ACIDO | SANTE, al | SANTE, al ALCALINA
NITRICO: | NITRICO: | 5-10 %. | 5-10 % B) BRILLAN-
ab ab TANTE ZN
sostituito | sostituito
: 4) SCDA
ogni 1d5' gg| 1 volta al C)AUSTICA
N media. | mese 115135 gl
in media.
DIMENS.
MODULO:
LR:m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
LN: m 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2130 2,30
H: m 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 17 1,7 1,7 1,7 1,7
Volume: mc 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 319 39 3,9 3,9 3,9
QUANTITA'
LIQUIDO
LRE_FHF]ETT'VA 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
LN: m 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2130 2,30
H: m 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 15 15 1,5 1,5 1,5
Volume: mc 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 3,45 345 3,45
AMBIENTE 70-80 ° C | AMBIENTE| AMBIENTE | AMBIENTE | AMBIENTE | 50-60 °C | 50-60 °C | AMBIENTE AMBIENTE| AMBIENTE | AMBIENTE | AMBIE| AMBIENTE | AMBIEN | AMBIENTE CONTROL-LATA:
T¢0) \TE 'E tra20°-30°C
LEGENDA: H:ALTEZZA LR:LARGHEZZA LN: LUNGHEZZA \r  (RISPETTO ALLA POSIZIONE DI CARICO DELL’'OPERATORE, CHE HAFRIONTE IL LATO LN; nel disegno invece

sono state rappresentate con la vista che si ha camminando lungo lali H |
2 | LN



